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Η Κορίνα Χατζηνικολάου γεννήθηκε το 1976 στην Αθήνα. Έλαβε το Πτυχίο 

Ψυχολογίας (1998) από το Πανεπιστήμιου Κρήτης, και το Διδακτορικό στην 

Εξελικτική Ψυχολογία και Εξελικτική Ψυχοπαθολογία (2003) από το Winnicott 

Research Centre, University of Reading, U.K.  

 

Από το 2007, εργάζεται ως Ψυχολόγος – Ερευνήτρια στη Διεύθυνση Ψυχικής Υγείας 

και Κοινωνικής Πρόνοιας του Ινστιτούτου Υγείας του Παιδιού. Επίσης, είναι 

εξωτερικός συνεργάτης του ΤΕΙ Αθηνών, Σχολή Επιστημών Υγείας, Τμήμα 

Προσχολικής Αγωγής, όπου διδάσκει το μάθημα «Πρώιμες Αλληλεπιδράσεις».  

 

Έχει διδάξει μαθήματα που άπτονται του αντικειμένου της Εξελικτικής και 

Εκπαιδευτικής Ψυχολογίας στο Τμήμα Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης και 

στο Παιδαγωγικό Τμήμα του Πανεπιστημίου Αιγαίου. Από το Μάρτιο του 2003 και 

ως το Δεκέμβριο του 2006, δίδαξε Εξελικτική Ψυχολογία και Εξελικτική 

Ψυχοπαθολογία στο Centro Universitario Luterano de Manaus, Αμαζόνιος, 

Βραζιλία. Στο ίδιο Πανεπιστήμιο, ίδρυσε και διεύθυνε το Κέντρο Κοινωνικής Δράσης 

και Έρευνας για την Ανθρώπινη Ανάπτυξη. Διεύθυνε ερευνητικά προγράμματα 

πάνω στην επιλόχεια κατάθλιψη, και στην επίδραση της τελευταίας στην κοινωνική 

και συναισθηματική ανάπτυξη του παιδιού. 

 

Εργάστηκε ως επιστημονική υπεύθυνος ερευνών (εγκεφαλική παραλυσία, κινητικές 

διαταραχές στην παιδική ηλικία, επιδημιολογικές μελέτες) και ερευνών-δράσης  

(εκπαίδευση γονέων και δασκάλων στις αναπτυξιακές ικανότητες παιδιών με ειδικές 

ανάγκες και στην κοινωνική ενσωμάτωση) του Κέντρου Έρευνας και Προώθησης της 

Ανάπτυξης στη Βρεφική και Παιδική Ηλικία, του Κρατικού Πανεπιστημίου του 

Αμαζονίου, του οποίου υπήρξε και συνδιευθύντρια τα έτη 2003-2006.  

 

Είναι συγγραφέας άρθρων σε επιστημονικά περιοδικά και βιβλία, και έχει 

ανακοινώσεις σε Ελληνικά και διεθνή συνέδρια, πάνω σε θέματα Εξελικτικής 

Ψυχολογίας και Εξελικτικής Ψυχοπαθολογίας. Ανάμεσα στα επιστημονικά 

συγγράμματα περιλαμβάνεται και εκπαιδευτικό υλικό απευθυνόμενο σε γονείς και 

εκπαιδευτικούς για παράγοντες που επιβαρύνουν την ανάπτυξη και το αναπτυξιακό 

δυναμικό του παιδιού. 
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